Φύλλο Εργασίας 2

Στην δεύτερη προσομοίωση με δεξί κλικ στο σώμα που κρέμεται μπορούμε να αλλάξουμε το υλικό. Επιλέξτε το αλουμίνιο (ρ=2,7g/cm3)
1. Επιλέγουμε «στον αέρα» και πατάμε το κουμπί έναρξη. Το σώμα μετά από λίγο ισορροπεί και καταγράφουμε την τιμή της Fελ= _______  Ν
Εφαρμόστε τη συνθήκη ισορροπίας για το σώμα και υπολογίστε το βάρος του 

W=_____________________________________

2. Επιλέγουμε «σε υγρό» και καταγράφουμε και πάλι την Fελ=________ Ν
Βλέπετε άλλη δύναμη στην προσομοίωση; 
Αν ναι ποια είναι αυτή; ____________________
Εφαρμόστε τη συνθήκη ισορροπίας για το σώμα και υπολογίστε την τιμή της Α=___________________Ν
3. Γνωρίζοντας την πυκνότητα του νερού (ρνερού=1Kg/L), καταγράψτε τον όγκο του βυθισμένου σώματος Vu=________L  και υπολογίστε την άνωση από τον τύπο: A=​ ρνερού ∙ g ∙ Vβυθισμένου

Δίνετε ότι g~10m/s2
________________________________________________________________

Συμφωνεί η τιμή της άνωσης που υπολογίσαμε στο βήμα 2 με αυτή που υπολογίσαμε στο βήμα 3; ______

Με δεξί κλικ στο σώμα που κρέμεται αλλάζουμε το υλικό σε πάγο (ρ=0,9g/cm3)
4. Επιλέγουμε «στον αέρα» και πατάμε το κουμπί έναρξη. Το σώμα μετά από λίγο ισορροπεί και καταγράφουμε την τιμή της Fελ= _______  Ν

Εφαρμόστε τη συνθήκη ισορροπίας για το σώμα και υπολογίστε το βάρος του 

W=_____________________________________

5. Επιλέγουμε «σε υγρό» και καταγράφουμε και πάλι την Fελ=________ Ν

Βλέπετε άλλη δύναμη στην προσομοίωση; 

Αν ναι ποια είναι αυτή; ____________________

Εφαρμόστε τη συνθήκη ισορροπίας για το σώμα και υπολογίστε την τιμή της Α=___________________Ν

6. Γνωρίζοντας την πυκνότητα του νερού (ρνερού=1Kg/L), καταγράψτε τον όγκο του βυθισμένου σώματος Vu=________L  και υπολογίστε την άνωση από τον τύπο: A=​ ρνερού ∙ g ∙ Vβυθισμένου

Δίνετε ότι g~10m/s2
________________________________________________________________
